■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

冬至一家亲 共筑邻里情

铁路办事处开展包饺子送温暖活动

为进一步弘扬中华民族传 统文化,丰富社区居民文化生 活,12月22日,在传统节日"冬 至"当天,铁路办事处与市军供 站、宝州公司联合开展"冬至一 家亲 共筑邻里情"包饺子送 温暖慰问活动。

活动现场,来自铁路办事 处、市军供站、宝州公司以及各 社区的志愿者们早早来到军供 站操作间里,大家分工协作,揉 面、擀皮、包饺子,个个动作娴 熟,不一会儿,面前就放满了形 状各异的饺子。活动中,大家 有说有笑,相互切磋包饺子的

技巧,彼此比较着饺子的形状,一片欢乐祥和的气氛。

"每到逢年过节的时候,社区工作人员都会来看我, 真的非常感谢他们。我要继续发挥余热,为我们社区建 设做贡献。"老党员景定宇激动地说。

临近中午,志愿者们把煮好的饺子送到辖区老党员、 独居老人、残疾人、低保户等困难群众等300多人手中,让 凝聚力。"铁路办事处负责人表示。(王硕 刘建刚)



他们感受到党和政府的温暖。

"通过围绕冬至开展邻里节、文艺汇演、座谈会等丰 富多彩的节日文化活动,既传承了中华优秀传统文化,营 造了浓厚的节日氛围,让居民群众感受社区的温暖,相互 传递互助温情,同时也丰富了社区服务内涵,提高了社区



周庄镇

为确保辖区内独居、老弱病残等困难 群体在低温寒潮来袭时能够安全、温暖过 冬,12月22日,周庄镇班子成员分组深入 各村开展了"冬至送温暖 关怀暖人心" 走访慰问活动,为大家送来了棉衣、棉被 等过冬物资。

各慰问组每到一户,都会与群众深入 交谈,了解他们的生活情况,嘱咐他们: "天气冷了,要注意保暖,平时有困难和我 们联系,我们尽最大的努力帮助大家。"

"感谢党、感谢政府,这么多年来一直 关心照顾我!"在东王村,村民王占西对来 家看望他的周庄镇干部和县委巡察办驻 村干部说道。

今年56岁的王占西,患有侏儒症,30 岁那年,又因腰椎管狭窄压迫神经,腿部 无力,行走、站立都必须拄着拐杖。但他 自信、乐观、勤奋,多年来靠养羊为生,并

此次慰问活动,表达了周庄镇党委政 府和驻村干部对困难群众的关注和关心, 也将党和政府的关怀与温暖送到了困难 (马启萌 文/图) 群众手中。

肖旗乡:

浓浓饺子香 爰暖冬至情

天时人事日相催,冬至阳生春又来。为进一步 弘扬中华民族优秀传统文化,营造温馨互助的美好 氛围,12月22日上午,肖旗乡民政所联合乡社工站、 乡敬老院开展了"浓浓饺子香,暖暖冬至情"活动,为 老人们包饺子送温暖。

临近中午,志愿者们摆好长桌,与老人围坐在一 起,开始忙活起来,揉面、拌馅、擀饺子皮、包饺子 ……大家分工明确,配合默契,其乐融融。同时,民 政所工作人员还贴心地询问老人们冬季生活近况, 倾听老人们的心声。整个活动现场,大家有说有笑, 开心极了。老人们纷纷表示,包饺子活动太有意义 了,让他们感受到了大家庭的温暖。

"饺子虽小,但关爱不少。今后,肖旗乡将继续 关注老年人生活需求,充分发挥社工站、敬老院的阵 地作用,以贴心、暖心、细心的适老化服务,将助老、 为老、爱老工作做深做实,发扬好为民、爱民、尊老、 敬老的优良传统。"肖旗乡负责人表示。

(张鹏娜 文/图)



12月22日,县教体局 在大营镇初中开展"冬至 送温暖"进校园公益活 动,为52名家庭经济困难 的学生捐赠手套、耳暖等 冬季用品,送来了暖心飘 香的饺子。为留守儿童、 困境儿童及家长进行家 庭教育讲座及心理辅导, 与孩子们一同欢度冬至 佳节,共盼阳春日暖。

"天很冷,但心很 暖。因为有你们惦记着, 陪我们过冬至,我心里真 是乐开了花,快期末考试 了,我一定好好学习,让 父母放心。"大营初中702 班学生任姿涵说。

据了解,任姿涵家住 观音堂示范区赵沟村,父 亲平常在外打零工,爷爷 奶奶都已80岁了,体弱多 病,母亲务农,只能靠父 亲一人支撑家里的所有 开支,家庭负担重。县学 生资助管理中心了解情

况后,安排教师与学生进行结对帮扶,通过生 活关爱、心理关爱、学业帮扶等措施帮助学 生,并及时纳入秋期资助计划。

活动中,县青少年活动中心心理健康教 育高级指导师张永茹,为76名特殊群体学生 家长进行了一场《关爱留守儿童 让爱不孤 单》心理辅导讲座。通过故事分享引导学生 家长关注孩子成长,在关注学生成绩的同时 更要关心孩子的心理健康,努力为孩子创建 良好的家庭教育环境。

县教体局专职心理健康教育指导师马松 芳以《遇见美好的自己》为题,让学生闭眼感 受,调理呼吸,调整心态,大胆想象,用心感受 愿景达成后的心情,去体验自豪、幸福、开心、 愉悦,希望让孩子们在未来美好的旅途中成 为更好的自己。

在互动环节中,县教体局志愿者和孩子们 一起包饺子、做游戏,厨房内肉馅飘香,心田间 温情四溢,孩子们脸颊上显现出可爱的微笑。

"开展'冬至送温暖'进校园活动,是为了 让孩子们明确自己的人生方向,同时让家长 们也获得了家庭教育知识。"县教体局局长王 (李万鹏 庞莹之) 晓朴说。

县统计局:

开展"弘扬传统, 情暖冬至"活动

冬至已至,春来不远。冬至过节源于汉 代,盛于唐宋,相沿至今。为弘扬传统文化、 继承传统习俗,活跃干部职工文化生活,让大 家过一个快乐而温馨的节日,12月22日,县 统计局组织开展"弘扬传统,情暖冬至"活动。

"切菜、拌馅、备调料……"活动现场大家 忙得不亦乐乎,参与包饺子的人员分工协作, 有的擀面皮,有的包饺子,有的现场教学,不 会儿桌子上便摆出了一盘盘形态各异的饺 子。一双双灵巧的手把浓浓的冬至情包进了 圆鼓鼓的饺子里,现场洋溢着温暖的氛围。

(王亚茹)

